

## 惠州光弘科技股份有限公司

### 关于美国关税对公司影响的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，美国政府宣布实施“对等关税”政策，对全球贸易伙伴加征关税，惠州光弘科技股份有限公司（以下简称“公司”）作为一家长期致力于全球领先、全球化布局的电子制造服务企业，持续密切关注全球贸易政策动态。经初步评估，本次美国加征关税，对公司可能会产生的影响及相关应对措施如下。

#### 一、本次加征关税对公司业务的影响

公司的业务经营模式为 EMS（Electronic Manufacturing Services）。在 EMS 模式下，公司以客户需求为导向，为其提供定制化的电子产品制造服务。

1、公司国内工厂生产的产品主要提供给国内的客户，由客户实现终端销售。因此，美国的关税政策对国内工厂无影响。

2、公司印度和孟加拉工厂生产的产品均提供给当地客户，产品由客户在当地实现终端销售。因此，美国的关税政策对印度、孟加拉工厂无影响。

3、公司越南工厂生产的产品部分销往美国，但越南工厂采取 EXW（工厂交货）贸易方式，公司不承担关税。由于产品有较高的技术门槛，生产线一旦形成并不容易转移，目前客户没有转移订单的打算。目前越南工厂生产量维持饱满的状态。因此，美国的关税政策对越南工厂暂无影响。

目前公司经营秩序正常，各项业务有序推进。鉴于此，本轮美国加征关税对公司的整体运营暂无影响。

#### 二、公司采取的应对措施

综上所述，本次美国加征关税对公司整体运营暂无影响。此外，公司预计将于本年度完成对总部位于法国的 EMS 企业 AC 公司的收购。本次收购完成后，公司将会在美洲（墨西哥）、欧洲（法国）以及非洲（突尼斯）新增制造基地，全

球化产业布局进一步完善，可以更灵活调整供应链策略以应对关税的影响。公司将积极与下游客户讨论关税政策的应对，跟踪国际、国内政策动态走向，与供应商、客户开展积极主动的沟通，对政策可能发生的变化进行积极响应，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

惠州光弘科技股份有限公司

董事会

2025年4月9日